

# 蜡烛 拥抱 接吻 交换戒指 南大宿舍区上演“浪漫求婚”

## 整楼女生都沸腾了，帮这个从港大赶来的男生喊楼

“当时可激动啦，围观的人越来越多，不少男生都出来起哄，我们女生很多就穿着睡衣站在楼上围观，有的还跑出来，陪这名男生等着女主角出现……”说起前晚发生在南大仙林校区6幢宿舍楼下的“浪漫求婚”，大一女生小刘异常兴奋。而没多久，那名女生出来后，两人拥抱、接吻，还交换了戒指，顿时女生们沸腾了……

□实习生 邓婷尹 见习记者 曾俔



▶“浪漫求婚”引发集体围观 (请供图网友来领取稿费)

### 蜡烛、拥抱、戒指，一个不落

“17日晚上11点半左右的时候，有个男生布置好地上的蜡烛，拿出手机开始给女生打电话，然后我们围观人群大声帮男生喊楼，要女主角出来。”小刘同学住在6幢宿舍楼的一楼，见证了浪漫事件的始末。“当时可激动啦，围观的人越来越多，对面8幢是研究生宿舍，不少男生都出来起哄，我们这一幢的女生很多就穿着睡衣站在楼上围观，有的还不顾门禁跑了出来，陪这名男生等着女主角出现。”

“女主角知道后，没几分钟就跑出来了，不过我们却感觉有点漫长，跟那男生一样，哈哈。”一名住在6幢、围观到最后的小邓同学说。“那名女生下楼后，一看见男生就立马抱住了他，然后拥抱、kiss。亮点在后面，那名男生拿出了戒指，然后两人交换了戒指！围观人群都不淡定了，纷纷大喊‘下跪，下跪！’两人可能有点不好意思，最后男生送女生回宿舍楼了。但我们这群围观的人依然很兴奋，你没看见一楼栏杆上挤满了人，大家都在拍照发微博、发人人网。”

### 男生从港来宁，为了表白？

“他们俩早认识了，以前在一个高中上学，中学的时候就算是在一起了吧。这次不能算作表白，只能说男生特定从香港大学过来给女友一个surprise（惊喜），而网上盛传的‘求婚’实际上有些夸大了。”一位认识女主角的同学说，“不过也难怪，礼物送的是戒指，难免会让人跟求婚联系起来。”为保护当事人隐私，这位同学没有透露男女主角的具体信息，只是表示祝福。

记者在人人网上获知，男女主角确实是老乡，以前在一个高中就读，而女主角更是在凌晨一两点更改签名为“明天早上还有统计啊，能不能起来啊我……”似乎为这件甜蜜的事情没有了睡意。

“当初男生在楼下点的蜡烛写的就是X♡Y，应该就是男女主角的名字里面的首写字母，他们自己能理会，外人不知道吧。”小刘同学解读道，“俩人都是2010级的本科生，一个在港大，一个在南大，这次又有听说男生是特地过来道歉的，反正有各种说法吧。”

### “老生”对此已见怪不怪了

记者在6幢宿舍楼遇到两名大一女生，一提起前晚的“浪漫求婚”，她们立马激动起来。“我们刚好看到了，很浪漫啊！”她们说，男主角点完蜡烛后，围观的同学们比他着急，“加油”等欢呼声不断，最后终于盼来姗姗来迟的女主角。“后来才知道，不是女主角‘不给力’，而是从宿舍楼下来再绕行到侧门花费了不少时间，当时我们都替男主角捏了把汗。”两位女生兴奋地说。记者一路上随机采访了约十名学生，其中女生们绝大多数都知道此事，且不少女生都参与了“围观”，但大二往上的几位“老生们”坦言，她们对这样的事已经见怪不怪，顶多“瞄”一眼就继续窝宿舍了。而采访的几名南大男生中，仅有住在6幢宿舍楼对面的8幢宿舍楼里的男生有所耳闻，其他的几位不知道这个事。

“场面应该说挺轰动的。”6幢楼的宿管阿姨对记者说，因为前晚值夜班的阿姨一大早就下班了，她也不知道发生了什么事，还是后来从学生口中才得知了事情的大概。

## 南京小伙杭州求婚 围观者感动到落泪

等待了6年，昨天，南京小伙小吴终于奔赴上海和心爱的姑娘小许领了结婚证。6年前相识，1年前确定相恋，4天前求婚，这一幕幕浪漫都在杭州南宋官窑博物馆定格。为了准备这场求婚，小吴的父亲提前半个月开始策划，而博物馆方面也被他们的真情打动，全力配合，见证了这对痴迷陶瓷的小情侣简单、热烈的求婚仪式。

小吴，文物鉴定估价师；小许，小学数学老师、陶艺老师。“他们两人相识相恋的过程的确非常浪漫，求婚的当天，几位偶遇的游客都忍不住热泪盈眶。”回忆起小吴和小许的求婚仪式，昨天，博物馆的工作人员孙先生依旧激动。

孙先生说，6年前，南京小伙小吴和父亲来到杭州旅游，在南宋官窑博物馆偶遇了同样前来参观的上海姑娘小许。第一次见到小许，老吴先生眼前一亮，觉得这个姑娘有文化，喜欢陶瓷，相遇是个缘分，于是鼓励儿子和小许合影留念。此后，两人相互留了联系方式传了照片。只是，相隔两地，数年来，两人不过网上聊聊天，偶尔到对方的城市见见面。

直到去年12月，博物馆举行南宋瓷器精品大展，闻讯后两人都很激动，相约一起去参观。见面逛了半天，在龙窑遗址前，也是当初第一次见面的地方，两人定情。相恋近1年，这对小情侣商量，既然以瓷为媒情定官窑博物馆，求婚仪式也打算在博物馆举行，以作纪念。

“他们俩本来想只是两个人举行个小仪式，但小吴的父亲觉得应该隆重一点。男方这边瞒着小许，提前半个月跟我们联系，请我们帮忙。”孙先生说，邓馆长听说这对小情侣的事情后，非常感动，当即答应了他们的请求。“博物馆从来没有举行过这种仪式，很难得。”



求婚仪式 杭州都市快报供图

老吴先生进行了求婚策划，一家人张罗着做了祝福的横幅，还有求婚时在博物馆里播放的幻灯片等等。上周五，老吴先生一家和亲友率先来到杭州，在博物馆里布置。次日，小许准时出现在博物馆里。她没想到，跟随讲解员再次来到龙窑遗址时，大屏幕上居然开始播放她和小吴相识相恋的视频。惊讶中，她还未回过神，小吴已经手捧鲜花和戒指跪在她面前求婚。

“在青瓷的故乡我们因南宋官窑而结缘，这神圣的千年龙窑见证了我最初的虔诚，见证了我们六年前的相遇……宝贝你是老天赐给我最珍贵的礼物，我会用自己的生命守护你珍惜你，愿得一心人，白首不相离！你愿意嫁给我吗？”小吴一段真情告白，令小许感动得泪眼婆娑，点头答应。见此一幕，周围的游客也不禁感动到落泪。

有心的小吴还特意准备了一份定情礼物，那是两块青瓷双鱼盘挂片，是一千年前工匠打造的定情物，也算是千年岁月爱情的见证。在众人掌声中，求婚仪式结束。据了解，按照原计划，昨天，这对小情侣奔赴上海领结婚证，许下一生的承诺。 快报记者 李彦

电话投保 就选人保 网上投保 还选人保

### 精于车·专于你



## 人保电话车险

# 4001234567

大品牌 网点多 理赔快 服务好

### 人保车险管家 金牌服务标准 60年行业领先

<b>1 投保更便捷 快速量身报价</b> <b>[专业咨询]</b> 365天 电话咨询、投保服务 <b>[保费透明]</b> 全国统一标准，快速量身报价 <b>[保单免费配送]</b> 48小时内保单免费送到家 移动POS机上刷卡服务		
<b>2 理赔更放心 全国万家合作维修店</b> <b>[理赔迅速]</b> 24小时365天 时时应对 <b>[理赔更快更放心]</b> 理赔顾问全程引导理赔服务，万元以下1小时通知赔付，100%结案回访 <b>[全国联网服务]</b> 异地出险 就近理赔，4500个分支机构，1万多个网点，3万多人理赔队伍		
<b>3 服务更贴心 全方位紧急救援服务 拖车服务</b> <b>[免费紧急故障救援]</b> 送油/充电/轮胎更换及充气服务 <b>[无限次免费道路救援]</b> 50公里范围内免费拖车 <b>[卫星定位服务]</b> 配备3G数据工具及GPS定位设备		

无需额外缴费，发生保险事故导致车灯、倒车镜单独损坏，**赔!**

<b>中国人民保险</b> 保障高品质生活	<b>车险投保专线</b> <b>4001234567</b>	<b>车险官网直销</b> <b>epicc.com.cn</b>
--------------------------	------------------------------------	--------------------------------------